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                                                           ПРЕСС-РЕЛИЗ
С 12 ноября 2019 года для удобства иностранных граждан 
РУП «Белтаможсервис» организована выплата по системе TAX FREE наличными денежными средствами через магазин беспошлинной торговли «Аэропорт Минск» ООО «МаркетЛига» (Duty Free), расположенный в Национальном аэропорту Минск. Магазин работает 7 дней в неделю 24 часа.

Справочно: Оператором системы Tax Free в Беларуси является РУП «Белтаможсервис». В настоящее время более 800 магазинов Республики Беларусь предоставляют возможность приобретения иностранным гражданам товаров по системе TAX FREE.

Одним из крупнейших пунктов оформления вывоза товаров в рамках данной системы на территории Республики Беларусь является Национальный аэропорт «Минск», в котором оформляется более 60% возврата НДС. 
[bookmark: _GoBack]При этом 20% возврата НДС составляет выплата наличными денежными средствами через пункт возврата РУП «Белтаможсервис», расположенный в зоне вылета Национального аэропорта Минск.
Справочно: Непосредственно в Национальном аэропорту «Минск» для оформления чека на возврат НДС по данной системе таможенные органы рекомендуют зарезервировать 15-20 минут. При вывозе товаров в багаже авиапассажирам до сдачи багажа необходимо пригласить по телефону сотрудников таможенных органов для прохождения таможенного контроля в первом секторе вылета возле места сдачи негабаритного багажа. В том случае, если товары вывозятся в ручной клади, при прохождении таможенного контроля необходимо проследовать в красный коридор. Сотрудники таможенных органов идентифицируют вывозимый товар, сверят его с представленными документами и внесут необходимые отметки в чеки, а также разъяснят, куда нужно обратиться для получения возврата средств в рамках системы Tax Free.

Услуга Tax Free позволяет сэкономить на покупках, совершенных в магазинах Беларуси, нерезидентам ЕАЭС (ЕАЭС включает: Беларусь, Россию, Казахстан, Армению, Кыргызстан), предусматривает возврат 15% от суммы покупки без НДС, распространяется на все товары, которые облагаются НДС по ставке 20%, доступна при покупке на сумму более 80 (BYN) белорусских рублей в течение одного дня в одном магазине – участнике программы Tax Free.

Возврат НДС наличными денежными средствами производится только в белорусских рублях. После прохождения таможенного контроля, в зоне вылета, все желающие могут обратиться к специалисту РУП «Белтаможсервис» либо к работнику магазина беспошлинной торговли «Аэропорт Минск» ООО «МаркетЛига» (Duty Free) для возврата НДС наличными денежными средствами. Также возврат наличными денежными средствами можно осуществить через отделения ОАО «АСБ «Беларусбанк», расположенные в пунктах пропуска на границе с Польшей (Берестовица, Брузги, Козловичи, Домачево, Песчатка, Варшавский мост), Литвой (Привалка, Бенякони, Каменный Лог, Котловка), Латвией (Григоровщина, Урбаны), Украиной (Новая Гута, Новая Рудня, Верхний Теребежев, Мокраны).
Для этого потребуется:
– заполненный чек Tax Free c кассовым чеком и таможенной печатью;
– паспорт или другой заменяющий его документ.
Для получения возмещения на банковскую карту необходимо отправить чек на возврат НДС, с указанными сведениями о банковской карте, по почте (в специальном бесплатном конверте), либо опустить его в ящик в пункте таможенного оформления любого республиканский пункт таможенного оформления. Отправить конверт можно в течение 6 месяцев после вывоза товаров.

Сегодня республиканское унитарное предприятие «Белтаможсервис» –крупнейший логистический оператор в Республике Беларусь 
с 20-летним опытом работы.
Пройдя двадцатилетний путь развития, обладая статусом уполномоченного экономического оператора, таможенного перевозчика и таможенного представителя, а также являясь владельцем складов различного типа, гарантом при таможенном транзите, разработчиком программных продуктов. Предприятие сегодня оказывает весь спектр логистических услуг, электронного бронирования очереди на границе, создает и реализует программные продукты, сервисные услуги, Tax Free.
По всем вопросам обращайтесь, пожалуйста, пресс-секретарь Телица Лариса Иосифовна по тел. 017-259 75 00, l.telitsa@btslogistics.by 
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